

Рябиновый листок.

Бывают с жизни человека случаи, когда совсем неожиданно он получает необыкновенный подарок. Таким подарком для меня был рябиновый листок, случайно упавший мне на плечо. Я долго его рассматривал. Множество извилистых прожилок виднелось на нем, по которым текла кровь дерева. Словом, это был какой-то особый лист. Он запал в мою душу. Много лет прошло с тех пор, но листок этот я храню. И когда вновь его рассматриваю, то всегда радуюсь, потому что вместе с этим листком, лес подарил мне свое сильное и доброе сердце. Вот и сейчас я иду по узкой, свежей тропинке. По обе стороны стоят рябины. Рябиновая роща! Даже сейчас, осенью, эта роща выглядит, как изумленное творение природы. Кто был в этих рощах летом, тот знает, что даже в жаркую пору отсюда веет ласковая прохлада. Иду по этой роще с трепетным волнением. От малейшего ветерка листочки рябины звенят как колокольчики. А когда коснется их солнечный луч, они засияют, как рубиновые камни. Шагая вперед по лесу, почувствовал озорную игру ветерка. То он движется со мной рядом, отстает от меня, то снова догонит, то тронет меня за плечо, легко толкнет в спину, то пробежит по груди, то подует в лицо. То вдруг над самым ухом тоскливо запоет, словно жалуясь.

Мне вспомнились почему-то давно ушедшие годы, когда был за границей, во время Великой Отечественной войны. Я часто тосковал по Родине. И радостно сейчас, что иду по родной земле моей. Иду по лесу и люблюсь картинами, которые нарисовала осень - талантливая художница.

Ленинское знамя. - 1978. - 7 ноября.